

Артемовский РАБОЧИЙ

6+



3
января
2020
пятница
№1
(10913)

Муниципальная газета

Издаётся с 17 октября 1930 года

Наш сайт: артемовский-рабочий.рф



ПОЗДРАВЛЯЕМ

**УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ СЛУЖБ СПАСЕНИЯ,
РАБОТНИКИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ МЧС РОССИИ!**
Примите поздравления с Днем спасателя
Российской Федерации!

Вы первыми приходите на помощь во время природных бедствий и техногенных катастроф, спасаете жизни граждан, обеспечиваете сохранность объектов жизнедеятельности и природного фонда.

Трудно переоценить значимость миссии, которой вы посвятили свою жизнь. Ежедневно соприкасаюсь с чужой бедой, преодолеваю опасность и рискуя собой, вы не черствеете душой. Своей готовностью к выполнению служебного долга, умением быстро и четко действовать в самых трудных ситуациях сотрудники экстренных служб завоевали в обществе глубокое уважение и заслуженный авторитет.

Профилактическая работа, проводимая вами по предупреждению чрезвычайных ситуаций, является надежной гарантией стабильности и благополучия жителей Артемовского городского округа.

Желаю крепкого здоровья, жизненной стойкости, выносливости, бодрости духа, благополучия и успехов в нелегкой и ответственной службе!

ДОРОГИЕ АРТЕМОВЦЫ!
ПОЗДРАВЛЯЮ С НОВЫМ 2020 ГОДОМ!

Праздник Нового года мы считаем рубежом для подведения итогов прожитого года и точкой отсчёта для новых начинаний. Уходящий год принес Артемовскому городскому округу немало перемен. Для каждого из нас 2019 год запомнился чем-то своим, особенным. Были и испытания, и победы. Каждый год приносит нам бесценный опыт. Мы вместе многое сделали, чтобы идти в ногу со временем, чтобы развитие нашего округа было устойчивым и непрерывным. Пускай все хорошее, что радовало Вас в уходящем году, найдет свое продолжение в году наступающем!

Новый, 2020 год, будет таким, каким мы сделаем его сами. Нам предстоит воплотить в жизнь много планов и проектов. От всей души благодарю жителей Артемовского городского округа за понимание и доверие. Пусть 2020 год войдет в каждый дом с миром, добром и любовью, оправдает все ожидания и жизненные планы, а ваша жизнь будет благополучной, здоровье - крепким, работа - интересной! Пусть в каждом доме царят радость и достаток! Мира, согласия, добра, удачи и семейного счастья в Новом 2020 году!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**
Поздравляю с великим православным праздником
– Светлым Рождеством Христовым!

Этот день пробуждает в сердцах самые лучшие и светлые чувства. Он напоминает нам о лучшем, что есть в нашей жизни, – вере, милосердии и человеколюбию.

Рождество Христово – это праздник добра и света, милосердия и благотворительности, уважения и сотрудничества представителей всех религий, это ожидание чуда и торжество любви.

Пусть свет рождественских огней озарит каждый дом любовью, а ваши сердца преисполнятся веры и надежды! Пусть сбудутся все ваши желания и воплотятся в жизнь планы. Желаю крепкого здоровья, благополучия и счастья, силы духа, мира, любви, согласия и успехов во всех добрых начинаниях.

Глава Артемовского
городского округа
А. В. САМОЧЕРНОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**
Поздравляю вас с Новым 2020 годом
и Рождеством!

Новый Год – это всегда надежды на лучшее, вера в исполнение всех желаний и стремлений.

Пусть Новый Год хранит всех от невзгод и печалей, дарит надежду и мечту, любовь и счастье, тепло и благополучие каждой семье.

С уважением,
Председатель Думы
Артемовского городского округа **К.М. ТРОФИМОВ**

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Поздравляю вас с Новым 2020 годом
и Рождеством!

Новый год и Рождество – добрые семейные праздники, любимые с детства. И пусть за окном мороз и холод, именно в эти праздничные дни мы чувствуем особое тепло, потому что проводим их в кругу семьи, вместе с надежными и верными друзьями.

От всего сердца хочу поздравить вас с Новым 2020 годом! Пусть он принесет новые успехи и достижения, подарит замечательные события, невероятные возможности. Пусть будет как можно больше светлых, радостных, настоящего счастливых дней.

Искренне ваш, депутат Законодательного
Собрания Свердловской области
Олег ИСАКОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

В период Новогодних и Рождественских праздников на территории Артемовского городского округа будут проводиться праздничные мероприятия, а также общественно-политические мероприятия. В целях проявления бдительности и недопущения совершения, террористических и экстремистских проявлений в местах проведения массовых мероприятий антитеррористическая комиссия в Артемовском городском округе информирует о телефонах экстренного реагирования, в случаях возникновения угрозы совершения или совершении террористического акта или чрезвычайной ситуации.

Телефоны для экстренного реагирования
01 телефон МЧС; 02 телефон МВД
Отдел в г. Артемовском Управления ФСБ России по Свердловской области (34363) 2-74-34
Отдел МВД России по Артемовскому району (34363) 2-12-02; (34363) 2-05-80
ОВО по Артемовскому району филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области» (34363) 2-24-20; 2-46-96; 89226167209
Линейное отделение полиции на станции Егоршино (34363) 2-68-16; (34363) 5-34-70
ФГКУ «54 отряд федеральной противопожарной службы по Свердловской области» (34363) 2-47-44
МКУ Артемовского городского округа «Единая дежурно-диспетчерская служба» (34363) 2-40-44; 112

Погода в Артемовском городском округе:

Пт	3 янв.	Сб	4 янв.	Вс	5 янв.	Пн	6 янв.	Вт	7 янв.	Ср	8 янв.	Чт	9 янв.
днём -12° ночью -14°		днём -10° ночью -14°		днём -16° ночью -16°		днём -13° ночью -13°		днём -15° ночью -17°		днём -16° ночью -18°		днём -15° ночью -16°	
Небольшой снег		Снег		Небольшой снег		Небольшой снег		Небольшой снег		Небольшой снег		Небольшой снег	

НАШ АДРЕС: Г. АРТЕМОВСКИЙ, УЛ. МИРА, 10 • ТЕЛ. 8 (34363) 2-04-68 • ЭЛ. ПОЧТА: ART-IZDATEL@MAIL.RU

«Мы - граждане России!»



12 декабря, в День Конституции РФ, в администрации Артемовского городского округа состоялось торжественное вручение паспортов 14-летним жителям городского округа.

Инициаторами торжественного мероприятия стали отдел по работе с детьми и молодежью администрации Артемовского городского округа, отделение по вопросам миграции ОМВД России по Артемовскому району и Совет ветеранов отдела министерства внутренних дел России

по Артемовскому району.

Сцена оформлена государственной символикой, звучат песни о Родине, о России. Праздник начинается с гимна нашей страны. В зале – виновники торжества, их родители, родственники, друзья. С поздравительными словами к присутствующим обратились глава Артемовского городского округа Андрей Самочернов и председатель Думы Артемовского городского округа Константин Трофимов.

Вручали паспорта и поздравляли ребят со знаменательным со-

бытием в их жизни представители ветеранской организации ОМВД России по Артемовскому району Владимир Суханов, Сергей Замаев и Артём Согрин.

С поздравлениями и напутственными словами выступила помощник Артемовского городского прокурора Светлана Медведева. Начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Артемовскому району Юлия Олькова рассказала о преимуществах получения государственных услуг в электронном виде.

«Гармония»
в ожидании чудес

В Центральной районной библиотеке состоялся литературный круиз «Мир в ожидании чудес» для членов клуба «Гармония».

Гости узнали об истории происхождения ёлочных игрушек, увидели старые украшения на ретро-ёлке и с большой теплотой вспоминали, какие из них больше всего нравились им в далёком детстве. Почти у всех были стеклянные бусы и герои сказок, сделанные из ваты.

Различные конкурсы создали праздничное настроение и за столом полились любимые популярные песни. Для «Гармонии» праздник уже наступил!

Светлана КОЗЛОВА,
библиотекарь ЦРБ

Не ударили в грязь лицом на турнирах

Минувшие выходные для артемовских боксёров. Спортсмены приняли участие сразу в двух соревнованиях.

Первые состязания прошли в Екатеринбурге – здесь состоялся турнир по боксу среди молодёжи в честь памяти двадцати пяти героев-пограничников 12 Пограничной заставы. Здесь наш город представляли боксёры: Никонов Артём (школа бокса №1, тренер М.С.Грубник) и Смирнов Николай (школа бокса «РИНГ» имени Б.В.Метляева, тренер Ю.В.Чехомов).

Вторые соревнования состоялись в Богдановиче. Это – новогодний турнир по боксу для начинающих боксёров 12-13 лет. Турнир проходил совместно с чемпионатом и первенством Свердловской области по боксу среди женщин, юниорок, девушек и девочек, что в свою очередь был мотивирующим, для наших ребят, так как помимо своих боксёрских навыков, выходя на свой бой они посмотрели уровень подготовки сильнейших спортсменов женского бокса Свердловской области и организацию проведения соревнований такого уровня. В Богдановиче Артемовский городской округ представляли: Русаков Константин (школа бокса №1, тренер М.С.Грубник), Малыгин Данил, Брызгалов Никита и Ко-



ковин Ефим (школа бокса «РИНГ» имени Б.В.Метляева, тренер Ю.В.Чехомов).

Результаты:

Первое место:
1. Никонов Артём, школа № 1;
2. Русаков Константин, школа № 1.
Второе место:
1. Коковин Ефим, школа № 3.

Третье место:

1. Смирнов Николай, лицей № 21;
2. Малыгин Данил, школа № 9;
3. Брызгалов Никита, школа № 12.

Эдуард ЩУПОВ.
Фото предоставлено автором

Принят главный
финансовый
документ района

23 декабря на внеочередном заседании Думы Артемовского городского округа, депутаты Думы АГО приняли бюджет на 2020 год. Все пятнадцать народных избранников, которые пришли на заседание, были солидарны и проголосовали «за».

Заседание состоялось с участием заместителя управляющего Восточным управленческим округом Сергея Араптанова и Артемовского городского прокурора Алексея Сидорука.

Добавим, что бюджет Артемовского городского округа в 2020 году вырос на 18 процентов. Ознакомиться с документом может каждый житель АГО. В печатной версии бюджет можно изучить в газете «Артемовский рабочий» №52 от 27 декабря 2019 года, в электронном варианте – в нашем сетевом издании артемовский-право.рф.

Екатерина ТАТАРИНОВА



Легендарному танку Т-34 исполнилось 80 лет



Он был принят на вооружение Красной Армии 19 декабря 1939 года.

Легендарному танку Т-34 исполнилось 80 лет. Он был принят на вооружение Красной Армии 19 декабря 1939 года.

Как сообщает пресс-служба Уралвагонзавода, накануне знаменательной даты свои ходовые возможности продемонстрировал танк Т-34-85, выпущенный на предприятии в 1945 году.

Показ возможностей машины,

которая на сегодняшний день является музейным экспонатом, состоялась на испытательном участке сборочного цеха Уралвагонзавода. В годы Великой Отечественной войны здесь тестировались перед отправкой на фронт Т-34, а сегодня – все современные бронемашинки марки УВЗ.

Боевая машина уверенно преодолела виражи испытательной трассы, преодолела на скорости 7-метровую горку длиной подъёма 100 метров, а также продемонстрировала разворот на месте.

По словам водителей-испытателей – членов экипажа Т-34-85, несмотря на солидный возраст, танк развивает скорость до 55 км в час, а также поражает своей надёжностью – большинство узлов и агрегатов в ней родные, с 1945 года.

Отмечается, что за годы войны на Уральском танковом заводе №183 (ныне Уралвагонзавод) было собрано 25 914 боевых машин. С мая 1942 года танк Т-34 сходил с конвейера каждые 30 минут. В течение четырёх военных лет тагильский завод оказался равен всем прочим производителям «тридцатьчетверок». Для сравнения, заводы Германии выпустили всего 23 тысячи массовых средних танков.

Кроме того, в 1942 году был разработан и запущен в серийное производство огнемётный вариант танка ОТ-34-76, а в январе 1944 года принят на вооружение танк Т-34-85. Как ранее сообщила «Областная газета», эта модификация отметила свой 75-й юбилей в январе 2019 года.

Последний Т-34-85 сошёл с заводского конвейера в феврале 1946 года.

Фото: пресс-служба Уралвагонзавода

Дети войны, обратите внимание!

На Среднем Урале в год 75-летия Победы дети войны смогут получить компенсацию стоимости поездок к месту воинского захоронения неограниченное количество раз. С каждой поездки можно вернуть до 7 000 рублей.

Денежные выплаты в 2020 году смогут получить дети погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов защитников Отечества, которым на момент гибели (смерти, пропажи без ве-

сти) родителя не исполнилось 18 лет. На компенсацию также могут рассчитывать дети, родившиеся в течение 300 дней со дня гибели (смерти, пропажи без вести) участников войны, сообщает «Областная газета».

По словам министра социальной политики Свердловской области Андрея Злоказова, отправиться к месту захоронения дети войны могут на любом транспорте. По возвращении необходимо собрать пакет документов, подтверждающих поездку и обра-

титься в управление социальной политики за получением частичной компенсации.

Как уточнили в Департаменте информационной политики Свердловской области, размер выплаты определяется по стоимости, установленной транспортной организацией, но не более 7 тысяч рублей на каждого участника посещения воинских захоронений.

Добавим, ранее данная выплата была единовременной.

Губернатор передал новые полицейские машины, «скорые» и ФАПы в распоряжение свердловских правоохранителей и медиков

Губернатор Евгений Куйвашев 20 декабря передал крупную партию служебной техники представителям правоохранительных органов и сферы здравоохранения региона. Церемония прошла на площадке международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО».

«Мы и впредь будем улучшать материально-техническую базу нашего здравоохранения, всемерно помогать сотрудникам полиции в их нелегкой и ответственной службе», – отметил глава региона.

Полицейским и медикам переданы сегодня 57 патрульно-постовых машин марки «Лада Веста», 36 карет скорой помощи, шесть передвижных

фельдшерско-акушерских пунктов.

«В 2017 году впервые между правительством Свердловской области и министерством внутренних дел было заключено соглашение, в результате которого органы внутренних дел получили существенную поддержку. Этот проект был одно время единственным в России, и наш субъект был в этом плане первооткрывателем. В этом году наше сотрудничество было продолжено», – сказал начальник ГУ МВД России по Свердловской области Александр Мешков.

Отметим, кроме легковых автомобилей на средства областного бюджета в 2019 году для свердловской полиции закуплена и другая техника, в том числе средства связи. Также это не первая партия

автотранспорта, передаваемого губернатором медикам в этом году.

Один из передвижных комплексов – «Онкопатруль» с оборудованием для выявления онкологических заболеваний, который передан врачам Свердловского областного онкологического диспансера. ФАПы сегодня уедут в Ирбит и Серов, чтобы работать в населенных пунктах, находящихся в ведении местных горбольниц.

А новые «скорые» отправятся в Ивдель, Алапаевск, Нижние Серги, Нижнюю Туру, Новую Лялю, Тавду и другие муниципалитеты Среднего Урала. Шесть машин, две из которых оснащены неонатальным оборудованием, Евгений Куйвашев передал Территориальному центру медицины катастроф.

День и ночь, без выходных

Напоминаем, что «горячая линия» министерства здравоохранения Свердловской области работает круглосуточно.

Жители области могут обратиться на «горячую линию» минздрава по вопросам охраны и укрепления здоровья, оказания медицинской помощи, в том числе паллиативной, а также для записи на приём к врачу в государственные учреждения здравоохранения.

Номер телефона «горячей линии» – 8 800 100-01-53. Звонок бесплатный.

РЕГИСТРАЦИОННО-ЭКЗАМЕНАЦИОННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ГИБДД ОМВД РОССИИ ПО АРТЕМОВСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ О ГРАФИКЕ РАБОТЫ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Регистрационно-экзаменационное отделение ГИБДД ОМВД России по Артемовскому району с 31 декабря 2019 года по 2 января 2020 года и с 6 по 8 января 2020 года включительно не осуществляет прием граждан; 30 декабря 2019 года, 3, 4 и 5 января 2020 года и в последующие дни работа осуществляется в соответствии с графиком работы отделения.

РЭО прием граждан осуществляет: со вторника по субботу с 9.00 до 17.00 без перерыва на обед, для удобства граждан в четверг прием граждан осуществляется с 12.00 до 20.00.

С целью сокращения времени ожидания, максимально быстрого и удобного получения государственной услуги по линии ГИБДД, связанной с регистрацией транспорта или получением и обменом водительских удостоверений, можно воспользоваться услугой электронной очереди. Это можно сделать на сайте Госавтоинспекции www.gibdd.ru и Портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru, выбрав наиболее удобную дату и время.

В случае чего – обращайтесь

«Горячие линии» по вопросам ЖКХ в период новогодних каникул будут работать во всех муниципалитетах Свердловской области. Список телефонов, по которым можно будет сообщить о своих коммунальных проблемах, опубликован на официальном сайте регионального министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства.

Решением регионального штаба по обеспечению энергобезопасности в период с 1 по 8 января 2020 года все предприятия жизнеобеспечения Среднего Урала переведены на усиленный режим работы. В каждой организации энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства сформированы аварийно-восстановительные бригады и утверждены графики круглосуточного дежурства ответственных лиц. Организации ограничат в указанный период проведение всех ремонтных работ, влекущих риск отключения потребителей, за исключением ремонтно-восстановительных мероприятий. Также они должны обеспечить восстановление газоснабжения, теплоснабжения и электроснабжения ранее отключенных потребителей.

Профилактическое мероприятие «Горка»

Со 2 декабря 2019 года по 1 марта 2020 года на территории Артемовского городского округа проводится профилактическое мероприятие «Горка».

Цель: предупреждение происшествий по причине игр и катания детей с горок, скатов, наледей, снежных валов, выходящих на проезжую часть.

Сообщайте о таких опасных местах по телефону: (834363) 2-12-02 – дежурная часть ОМВД России по Артемовскому району, 2-52-67, 2-52-69 (ГИБДД), 2-45-42 (Жилкомстрой – г. Артемовский), в сельских населенных пунктах – председателю ТОМС. По указанным адресам выезжает спецтехника и горки засыпаются пескосоляной смесью или ликвидируются.

Просим родителей контролировать досуг своих детей, а также самим пресекать подобное опасное катание.



Радуется движение вперёд, огорчают



24 декабря глава Артёмовского городского округа Андрей Самочернов провёл пресс-конференцию со СМИ. На встрече, участие в которой приняли главные редакторы газет «Артёмовский рабочий», «Всё будет!» и «Егоршинские вести», Андрей Вячеславович ответил на все без исключения вопросы. Также глава района рассказал о том, что сделано в городском округе уже сейчас, поделился планами на будущее, а тех, кто надеется, что терпение лопнет и он подаст в отставку, отбрил короткой фразой: «Не дождётесь!».

С чем прощаем старый год?

В 2019 году мы неплохо продвинулись по ремонту дорог, особенно по автобусному маршруту. Мы много построили тротуаров, не только на территории города, но и в сельских населённых пунктах. Закончили второй этап лыжной базы «Снежинка», получили разрешение на ввод в эксплуатацию. По улице 9 Мая строится детский садик на 135 мест. Снесли недострой – старую поликлинику. Там сейчас стало светло и просторно, освободилось место, будем строить новое современное здание. По газификации дела обстоят неплохо, пять кооперативов мы построили, заканчиваем строительство блочной газовой котельной на территории села Покровского, которая будет отапливать объекты соцкультбыта.

Из того, что не удалось сделать, что больше всего огорчает – это, конечно, сквер Победы. Надеялись на хорошее. Но, к сожалению, попались такие подрядчики... С ними мы плотно работали. Однако, увы, не смогли в этом году сделать того, что планировали. Мы прошли во второй этап, нам выделяют более девяти миллионов рублей, будем продолжать работу. Те работы, которые подрядчик проводил в зимний период, приняты не были. Почему там всё укладывалось тогда, когда выпал снег и земля уже промёрзла, непонятно. Соответственно, весной будет видно, какое качество у этих «выполненных» работ. В настоящее время мы проводим экспертизу плитки и фундамента. Думаю, что в итоге решать вопрос придётся через суд.

Радуется на данный момент больше всего то, что вчера, в понедельник, состоялось заседание Думы Артёмовского городского округа, и резуль-

тат хороший – все пятнадцать присутствовавших на внеочередной Думе депутатов проголосовали за бюджет. Я этому искренне рад. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить депутатский корпус и председателя Думы Константина Трофимова.

Встречать Новый год ещё более приятно с мыслью о том, что бюджет принят, что он у нас нормальный, он составляет два миллиарда триста восемьдесят два миллиона рублей. Бюджет ощутимо вырос, ранее никогда у нас такого не было. Когда я пришёл в 2016 году и принимали бюджет, его размер составил миллиард семьсот. Прирост порядка семисот миллионов, но это не предел, сейчас еще на школу больше сотни миллионов рублей по программе, плюс девять миллионов на сквер, плюс на проекты по газификации, тоже будем заявляться. Полагаю, что в следующем году объём денежных средств составит порядка двух миллиардов шестисот миллионов рублей.

Сейчас идёт голосование по объектам благоустройства. В данный момент наибольшее количество голосов получил парк культуры и отдыха. Можете обозначить, какие вообще перспективы и что хорошего в итоге может там получиться?

По парку действительно очень много обращений и предложений, что его нужно восстанавливать. Мы сделали первые шаги, у нас есть эскизный проект парка и первого этапа – напомню, речь здесь идёт об обустройстве центральной аллеи. Цена вопроса – порядка десяти миллионов рублей. Во время общественных обсуждений было принято решение, что сначала мы сквер Победы благоустроим, а уже потом начнём заниматься

будущем – посмотрим. На стадионе просторнее и, главное, безопаснее, на площади нам приходится перекрывать движение, огораживать городок.

Возвращаясь к скверу Победы. Может, тут проблемы не столько с подрядчиком, сколько с контролем?

Возможно, да, надо было спрашивать жёстче. Но и с подрядчика никто вины не снимает. Когда мы объявили конкурс, заявился только один желающий, других не было. И в министерство мы сколько ездили, и министр Смирнов к нам не раз приезжал, и сколько подрядчик обещал, что все хорошо будет.. Ответственности с себя никто не снимает. Тут вина и заказчика, и подрядчика.

О шахтном водоотливе, полигоне и воде

В посёлке Буланаш всё у нас хорошо. Митинг, который там недавно состоялся, это чисто политическая акция. Всё было заранее спланировано. Это легко понять даже по тому, кто туда приезжал выступать. Но давайте по делу. Сначала о шахтном водоотливе. Ещё летом нами было принято решение, что шахтный водоотлив будет работать. На следующий год нам на него выделили 30 миллионов рублей. Этих денег хватит и на электроэнергию, и – о чём просили общественники – прокладку водопровода в двухтрубном исполнении, и на другие цели. Вице-губернатор

Сергей Бидонько сказал, что мы этот вопрос закроем, а если денег не будет хватать, то могут добавить из резервного фонда. Вчера в районе озера у терриконика пробурили лёд и сделали замеры, чтобы отслеживать уровень воды не по вешке, а по факту. Показывает снижение более чем на метр.

Сейчас работают все шесть насосов, весной и осенью к делу подключатся дренажные узлы. Постоянно отслеживаем ситуацию в посёлке Буланаш. Думаю, что эту проблему мы снимем.

Про свалку. Мусор из соседних территорий к нам уже не возят. Сейчас мы должны определить место под новый полигон. Он, подчёркиваю, будет только для нашей территории. Далее: из территориальной схемы ИСКЛЮЧЁН участок, примыкающий к свалке. Больше того, мы его сняли с кадастрового учёта, чтобы у людей не возникало подозрений, что мы свалку на Буланаше расширяем. Расширять полигон никто не будет. Хочу быть правильно понятым: пока мы новый полигон не построим, свалку эту никто не закроет, иначе куда мы мусор возить будем? Самое главное, что у нас прекратился завоз с других территорий. Ирбитские отходы отправили в Камышлов, в Алапаевскую новую свалку.

В Артёмовском районе надо сейчас определиться с местом. На следующий год выделено пять миллионов рублей,





ПОЛИТИЧЕСКИЕ ДРЯЗГИ

будем делать проектирование свалки. Потом должен будет зайти какой-то инвестор, так как строительство свалки, по предварительным подсчётам, обойдётся в более чем четырёхста миллионов рублей. Процесс этот не быстрый.

По качеству питьевой воды. Вопрос этот стоял на территории больше двадцати лет. В 2016 году, когда я пришёл, параметры были очень плохие, превышение в два-три раза шло по одному только железу. Сейчас у нас там осталось только превышение по марганцу и по жёсткости. И если в 2016 году там работал один фильтр, сейчас работают все пять. По решению митинга на следующий год мы выделили один миллион рублей на дополнительную очистку, чтобы избавиться от кремния и марганца. Плюс мы занимаемся концессией. В её рамках водопровод пойдёт с Уральской. И, если всё удачно сложится, планируется в течение 10 лет замена всех сетей.

О школе №14

- Вопрос этот не новый, как говорит депутат Виноградов, проблему эту он с 2009 года пытается решить. В настоящее время у нас сделан проект, который отправлен на государственную экспертизу. Почему в этой школе будет капитальный ремонт, а не реконструкция или строительство новой? Сначала мы хотели делать реконструкцию, сделать пристрой, чтобы дети

во вторую смену не обучались. Но в итоге с министерством образования был согласован именно капитальный ремонт. Далее. Если делать реконструкцию, то, думаю, на один проект ушло бы года два, а сама реконструкция могла затянуться лет на десять. В общем, принято решение о капитальном ремонте школы посёлка Красногвардейский. Проектом предусмотрено также обустройство спортивной площадки и благоустройство.

Нам выделили 57 миллионов рублей на софинансирование. Сначала нам выделяли 60 миллионов, потом, когда сиквест произошёл, оставили 27. Но я ездил на согласительную комиссию в Законодательное Собрание Свердловской области. Там нас поддержал депутат Кирилл Некрасов, и в итоге добавили ещё 29 миллионов рублей. Ещё порядка 120 миллионов рублей нам зарезервируют. Полностью капремонт школы обойдётся примерно в двести миллионов рублей. И ещё: 27 декабря для школы №14 мы получаем четыре новых автобуса. Когда будет готов проект, мы снова вас пригласим и более детально все расскажем, в том числе и по срокам.

О многострадальной улице Станционной

- Андрей Вячеславович, 23 декабря депутаты, прежде чем проголосовать за бюджет, отмечали в своих выступлениях, что радуются

за коллег – например, в связи с грядущими переменами по улице Станционной. Хотелось бы узнать, что там будет, когда, за сколько.

- По улице Станционной с самого моего прихода на работу главой потоками шли обращения жителей. Там на самом деле ситуация аховая, сплошное болото, все тонет. В садах стоит вода, дороги не можем отремонтировать, потому что летом не заехать. Всё проваливается. Мы выделили порядка четырёх миллионов рублей на проектирование осушения данного района. На осушение необходимо 42 миллиона рублей. Я ездил к министру энергетики и ЖКХ Николаю Смирнову, Николай Борисович нас поддержал. На согласительной комиссии сказали, что да, надо эти деньги выделить, там реально идёт подтопление. Средства выделены в полном объёме. В следующем году в январе мы будем объявлять конкурс, а в феврале-марте уже должны начать работу. Сроки – три-четыре месяца, не более. Но! Это только часть задуманного. Когда приезжал Сергей Бидонько, он призвал определить приоритеты. Так вот, в местном бюджете мы нашли 8 миллионов рублей, чтобы сделать проект по дороге (сразу хочу сказать, что дорогу по Станционной мы планируем только в асфальтовом исполнении; также построим тротуар и будет отводить воду в те канавы, которые сделаем в 2020 году). А в будущем рассмотрим вопрос об открытии там автобусного маршрута. Дорога будет хорошая, так почему бы не открыть? Да, кстати, к Новому году на этой улице должны зажечь свет. И не только на этой.

Газификация малоэтажных домов

- Газ в баллонах сейчас не возят. А люди запомнили, что вы им пообещали: в 2020 году определённые шаги в этом направлении будут



сделаны. Давайте напомним, какие.

- Давайте. Начнём с того, что в 2019 году были газифицированы три двухэтажных дома по улице Терешковой – более десяти лет здесь люди ждали газ. Когда выбрали депутатом Дмитрия Сухарева, это было одним из депутатских наказов. Слово сдержали. На следующий год мы предусмотрели на эти цели три миллиона рублей. Жители провели общие собрания, прописали в протоколах, что они готовы перейти на газификацию, отдали списки в Управление городского хозяйства. Будем делать всё в порядке очерёдности. Один миллион рублей пойдёт на проекты, два миллиона – на строительство. Мы понимаем, что этих денег недостаточно. Но поэтапно, на протяжении нескольких лет проблему планируем закрыть.

Как расцениваете ситуацию и как думаете дальше работать?

- А как раньше работали, так и будем работать. Хотелось бы в командном духе, вместе с депутатами. Как говорят в области, деньги любят тишину. У нас бюджет такой, что грех жаловаться, деньги территории выделяют, так зачем скандалить и добиваться того, чтобы их перестали выделять? У нас в районе так уже было, уже проходили через это, ну и хватит, наверное!

Да, есть определённый круг лиц, которым не нравится, как работает администрация, у этих лиц есть свои амбиции, свои позиции... Прекратили кому-то что-то давать, что раньше давали, вот и недовольные. Некрасиво всё это. По Красногвардейскому вопросу: что депутата от этой территории не устраивает, когда двести миллионов привлечены на территорию? По очистным работы запланированы. На четыре миллиона рублей увеличен бюджет ТОМСа. Прирост составил 37 процентов по отношению к бюджету этого года. Вопрос: что ещё нужно сделать бюджетной администрации, чтобы депутат остался доволен?

По ряду моментов могу сказать, что они – чисто политические. Господин Абнагимов, сам себя называющий общественником, кучу жалоб на меня написал, более десяти обращений, если не двадцать. И это, я считаю, чисто поли-

тическая возня. Я предложил ему зарегистрироваться как общественнику, чтобы работать над проблемами вместе. Но сомневаюсь, заинтересован ли он в работе. Также сомневаюсь, заинтересованы ли в положительных переменах люди, которые готовят и размещают непроверенную, недостоверную информацию в СМИ.

Что вас порадовало в этом году, что опечалило?

- Порадовало, что есть динамика, есть движение вперёд, видны результаты работы. Бюджет с каждым годом возрастает, отношение правительства области к нашей территории поменялось к лучшему. Отзывы жителей (не смотря на то, что выливается большой негатив) в подавляющем большинстве своём положительные. Вот это самое главное. Мы работаем не для «говорунов», которые пытаются навязать что-то своё, мы работаем для людей. Хотя недоработки у нас есть, конечно, но они у всех есть. Позиции в Восточном округе у нас неплохие. Что печалит? - Метод работы должен быть командным. Но так не всегда получается, к сожалению. Но хочется верить, что мы взяли курс на взаимопонимание и оно будет окончательно налажено в наступающем году.

У вас не возникало желания отказаться от такой... хлопотной должности?

- Нет. Я терпеливый. Я пришёл сюда, чтобы что-то поменять. Мои дети живут в Артёмовском, не в Екатеринбург. Родители мои здесь, семья моя, дочка маленькая. Здесь люди, которые мне доверяют. Кто-то должен взять на себя ответственность и принять весь негатив на себя. Я шёл с желанием работать. И желание не пропало. Так что можете так и написать тем, кто ждёт моей отставки: «Не дожидётесь!».

А нашим жителям в преддверии Нового года я хочу пожелать, чтобы как можно больше изменений происходило в лучшую сторону. Чтобы наш город развивался, чтобы люди жили в достатке, меньше было негатива, больше – хорошего. Стабильности желаю, успехов и здоровья в новом году!

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора
и из архива редакции





Дед Мороз возит екатеринбуржцев на трамвае



В Екатеринбурге трамваем №26 управляет Дед Мороз. Фото: пресс-служба ЕМУП «Гортранс»

В Екатеринбурге ездит трамвай, которым управляет Дед Мороз. Главный новогодний персонаж радуется взрослых и детей из кабины общественного транспорта.

Как рассказали «Областной газете» в пресс-службе ЕМУП «Гортранс», водитель трамвая №26 Западного депо Фёдор Лобода приобрёл костюм Деда Мороза ещё в сентябре и ждал декабря, чтобы проехать по городу в образе главного новогоднего волшебника.

По словам Фёдора, при виде Деда Мороза в кабине трамвая радуются и маленькие, и взрослые пассажиры.

Отмечается, что молодой водитель работает в депо с апреля 2018 года. Прошлой зимой на одном из маршрутов он увидел девушку-водителя в образе Снегурочки и загорелся идеей купить себе костюм Деда Мороза.

На смену бумажным талонам - электронный сертификат

Электронный родовой сертификат позволит оплачивать медицинские услуги беременным женщинам, мамам и новорожденным вне зависимости от места их предоставления по экстерриториальному принципу. Проект будет реализован Свердловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ совместно с областным министерством здравоохранения.

Основные принципы взаимодействия и преимущества родового сертификата в электронном виде были представлены на заседании экспертного совета Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

Напомним, программа «Родовой сертификат» является одним из приоритетных на-

правлений национального проекта «Здравоохранение». Сертификат выдается на 30-й неделе беременности (при многоплодной беременности – на 28-й) в женской консультации.

«Программа позволяет беременной женщине самостоятельно выбрать женскую консультацию и родильный дом, получить качественную медицинскую помощь в период беременности, родов и в послеродовом периоде, а также получить диспансерное наблюдение ребенка в течение первого года жизни», – рассказал заместитель министра здравоохранения Елена Чадова.

Со следующего года на смену бумажным бланкам талонов сертификата придет электронный документ. Женщина с

паспортом, полисом ОМС или СНИЛС обращается в женскую консультацию, врач ей оформляет родовой сертификат, в форме электронного документа он направляется в Фонд социального страхования, ему присваивается номер, согласно которому будет осуществляться получение всех дальнейших услуг маме и ребенку в родильном доме и поликлинике.

Отметим, что в прошлом году 494 миллиона рублей перечислено из Фонда социального страхования медицинским организациям области, которые были направлены на оказание около 163,5 тысяч услуг в сфере здравоохранения по родовым сертификатам беременным женщинам, мамам и детям.

Свердловские станции скорой помощи продолжают пополняться новыми кадрами, в том числе благодаря программе «Земский доктор»

В рамках реализации регионального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» нацпроекта «Здравоохранение» свердловские больницы продолжают привлекать молодых специалистов, особенно в маленькие населенные пункты.

На территории Свердловской области для поддержания медицинских кадров, ра-

ботающих в маленьких городах с населением до 50 тысяч человек, действует государственная программа «Земский фельдшер», по условиям которой можно получить компенсационную выплату в размере 500 тысяч рублей. В течение последних полутора лет такой возможностью уже воспользовались 95 фельдшеров, 90 фельдшеров подали заявки на этот год. Это одна из форм, которая позволит закреплять кадры в медучреждениях в течение пяти лет.

Так, например, за текущий год Алапаевская скорая помощь привлекла на работу пятерых человек. Вчерашние выпускники-фельдшеры медицинского колледжа выбрали будущим местом работы станцию скорой медицинской помощи.

«Фельдшера, без преувеличения, можно назвать специалистом-универсалом. Ведь для грамотного оказания медицинской помощи и постановки предварительного диагноза фельдшер должен обла-

Открыты созданные по нацпроекту мастерские

В Свердловской области начали работу 50 мастерских, созданных в рамках реализации национального проекта «Образование», для подготовки специалистов по стандартам WorldSkills. Мастерские размещены на базе колледжей и техникумов региона, расположенных в 38 муниципалитетах.



«В рамках нацпроекта в Свердловской области в 2019 году была запланирована реализация двух крупных мероприятий: создание Центра опережающей профессиональной подготовки и открытие сети мастерских, оснащенных современной материально-технической базой. Менее чем за год создано такое количество мастерских, проделана огромная работа, и мы успешно справились с поставленными задачами», – сказал заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Зеленов.

Так, одна из мастерских открыта в Уральском колледже строительства, архитектуры и предпринимательства, где и располагается Центр опережающей профессиональной подготовки. В техникуме индустрии питания и услуг «Кулинар» начала работу мастерская по компетенции «Ресторанный сервис». В ходе презентации в день открытия на площадке были продемонстрированы новые методы и приемы в ресторанном сервисе и работа современного оборудования. Также для гостей провели мастер-классы по приготовлению кофейных напитков и коктейлей, складыванию салфеток. На базе

Уральского радиотехнического колледжа им. А.С. Попова в Екатеринбурге открыта мастерская по разработке компьютерных и мультимедийных приложений. Новое образовательное пространство является площадкой ускоренного обучения, подготовки, переподготовки и повышения квалификации по наиболее востребованным и перспективным профессиям. Пройти курсы на ней могут люди любого возраста – школьники, студенты, пенсионеры.

Создание мастерских позволит с еще большей результативностью вести подготовку высококвалифицированных кадров по востребованным современным профессиям. На базе вновь открывшихся мастерских будет вестись подготовка специалистов по 49 компетенциям WorldSkills. Мастерские расположены не только в столице Среднего Урала. Образовательные площадки по компетенции «Сварочные технологии» открыты в Краснотурьинске и Нижнем Тагиле. Также в числе населенных пунктов, где появятся новые мастерские, – Асбест, Березовский, Богданович, Ирбит, Каменск-Уральский, Кировград, Первоуральск, Ревда, Туринская Слобода, Верхние Серги, Екатеринбург

дать широким кругом знаний из самых разных областей медицины. Работа в составе выездной бригады дарит бесценный профессиональный опыт. Многие известные в медицине специалисты начинали карьеру в этом направлении. Кто-то остаётся верен этой профессии годами», – рассказал исполняющий обязанности главного врача Алапаевской станции скорой помощи Алексей Брысов.

Однако возможность профессионального развития не единственная причина, которая привлекает выпускников колледжа в работу на станции. Как молодым специалистам им оказывается материальная и социальная поддержка.

«Несмотря на высокие требования и большие нагрузки, работа фельдшера является

очень востребованной. Борьба за здоровье других людей и необходимость ежедневно совершать небольшие подвиги для спасения нуждающихся определяют высокую социальную значимость профессии фельдшера скорой помощи», – рассказала директор Свердловского областного медицинского колледжа Ирина Лёвина.

«Обеспечение качественной и доступной медицинской помощи возможно только при отсутствии кадрового дефицита. Сейчас многое делается для привлечения молодежи к работе в районных больницах, и эта работа будет продолжена», – отмечал ранее министр здравоохранения Свердловской области Андрей Цветков.



ПИСЬМО СОЛДАТАМ - ПОБЕДИТЕЛЯМ



“Напиши письмо солдату”

**Письма в треугольниках солдатских
Они для нас до сей поры полны
И мужества, и доброты, и ласки,
И грозного дыхания войны...
Г. Серебряков**

Здравствуй, дорогие мои дедушки, советские солдаты Иван Торосович и Лазарь Егорович, а также дедушкины братья Александр Егорович и Георгий Егорович! Пишу вам, родные мои Победители, со слезами на глазах, в ожидании великого праздника – 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Сейчас всё чаще нам пытаются внушить, что это была Вторая мировая война. Но для вас, как и для миллионов советских людей, она была Великой Отечественной. И мы, потомки ваши, на том стоим крепко. И по-другому не хотим. Да и не собираемся.

Правнуков своих вам не довелось познакомиться. Но я им много рассказывала о вас. Дедушка Лазарь, ты не поверишь, но твоя любимая Украина, которую ты отбивал у фрицев в составе кавалерии маршала Будённого, давно уже не в составе Советского Союза. Но хуже всего то, что там теперь в почёте как раз те, против кого ты воевал. Я хоть и маленькая была, а хорошо запомнила, как ты какого-то Бандеру матюкал на всех шести известных тебе языках. А теперь ему на Украине памятник ставят. Не знаю, есть ли таковые под Белой Церковью и на Харьковщине, где ты кровь свою проливал и где тебя, раненого, спасла и выходила простая украинская женщина, но в других местах они точно стоят. И что-то мне подсказывает, что если бы ты дожид до такого, то одними бы

только крепкими выражениями вряд ли ограничился...

Но это, бабушка, я тебе по секрету сказала. Ты братьям своим ничего не говори, а то разволнуются очень. Твой старший брат, Александр Егорович, с фронта без ноги пришёл, четверых детей вырастил, был скромным и молчаливым человеком, о войне никогда ничего не рассказывал. Но мы догадывались, через какой ад ему пришлось пройти за годы войны, потому что дедушка Александр никогда не смыкал веки, до конца своих дней спал с открытыми глазами. Мы сначала пугались, думали, помер. Потом поняли: он просто всегда на страже, он стал вечным дозорным...

Георгию Егоровичу, твоему младшему брату, поклон не только от нас, но и от жителей далёкой Голландии. Он погиб там, в Нидерландах, и похоронен на советском Поле Славы. Я помню, как сотрудики исторических музеев ряда городов приезжали к нам домой, просили передать в дар письма героя и его личные вещи, рассказывали, что о подвиге дедушки Георгия и тех, вместе с кем он дрался с фашистами в Голландии, снимается кино. Фильм вышел, но как он называется, я уже не помню. Зато помню, как бабушке с дедушкой, родственникам Героя Советского Союза, правительство Голландии прислало приглашение. Конечно, они очень хотели бы съездить туда. Но в те времена выехать в капиталистическую страну было

крайне сложно. Нельзя было так делать. Больше того, в семидесятые годы 20 века этого нельзя было даже хотеть...

Но жизнь дарит удивительные подарки. Уже здесь, в Артёмовском, я познакомилась с Маргарет, с Маргой, женщиной из Голландии. Она часто приезжала на Урал, я освещала в газете её визиты, цели приезда, работу с молодёжью и так далее. Личные беседы тоже имели место быть. В ходе одной из них Марга сказала, что воинские захоронения советских солдат и офицеров на её родине содержатся в образцовом порядке. Голландцы очень уважают память погибших воинов. И предложила мне приехать в Голландию, остановиться у них с мужем, побывать на Поле Славы. Оно находится в двадцати километрах от Амстердама, они почтут за честь отвезти меня туда. Теперь запретов нет, так что, наверное, съезжу. И сестру с собой позову.

Дорогой дедушка Иван Торосович, или дедушка Ваню, как тебя называла вся бакурианская ребятня! Я была в

Австрии, я видела тот самый Дунай, про который ты мне рассказывал. Я помню, как ты говорил, что не можешь слушать вальс «Дунайские волны», потому что был брошен в Европу солдатской судьбой, получил тяжёлые ранения в грудь и в живот. И собственными глазами видел, как эти самые дунайские волны (дед, я видела, они вовсе не голубые, а буро-коричневые, как какао с молоком!) полощут развороченные раны. Ты встречал меня каждый день после уроков. И вёл в тир. Учил стрелять. Чтобы я в случае чего могла дать отпор врагу.

Вы, дорогие мои дедушки, вместе с моей любимой бабушкой (я росла без родителей, так получилось) давали мне самое лучшее, воспитывали как личность, учили собственным примером. Вашим правнукам я стараюсь дать то же самое. Они любят свою Ро-

дину. И если что, в кустах не отсидаются. Но я хотела признаться вам, родные мои солдаты Победы, что зять мой австриец. Ну, тот же немец, по большому счёту. Он очень хороший молодой человек, достойный уважения. Так что не ругайте меня, пожалуйста. Да, кстати, раньше он считал эту войну второй мировой. А теперь он выучил наизусть историю Великой Отечественной. Он знает, кто в этой войне победил. И знает, какой ценой нашему народу досталась Победа. Всё это ему – год политинформации читала! – рассказала моя дочка, ваша правнучка. И теперь каждый раз, когда дочь звонит мне 9 Мая, он берёт у неё трубку и говорит: «С Днём Победы, моя любимая русская мама!».

**Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото из открытых источников**





2020 - год белой металлической

Символ 2020 года – Белая Металлическая Крыса. Она означает силу, ум, решительность, честность и стремление к совершенству. Также это животное обладает развитой интуицией и хитростью. Такие качества позволяют добиться успехов в начинаниях и профессионального роста.

Год будет относительно стабильным и принесет благоприятные перемены во всех жизненных сферах. С приближением конца года позитивные тенденции будут усиливаться. Решатся финансовые проблемы.

Год Крысы выдастся плодотворным периодом во всех профессиональных сферах. Служащим удастся достичь уважения перед начальством и коллегами. Бизнесмены могут рассчитывать на крупные сделки и рост прибыли. Однако в делах не стоит полагаться на удачу. Для достижения успеха придется проявить настойчивость и трудолюбие.

Металлическая Крыса любит добросовестный и честный труд, который будет щедро вознаграждать.

Также год выдастся богатым на новые знакомства. Многим людям удастся найти преданных партнеров и влиятельных наставников.

«Плюс» года Крысы-2020

Год ознаменуется успехом в профессиональной сфере. Символ года поспособствует стремительному карьерному взлету и удачным начинаниям в бизнесе, а также к росту доходов.

«Минус» года Крысы-2020

В год Металлической Крысы многих людей будут подстерегать трудности в родственных и семейных отношениях. В приоритете у них будет стоять работа, из-за чего общение с близкими людьми окажется на заднем плане. Умелое распределение времени и баланс между домом и работой позволит избежать такой ситуации.



Овен (21.03 - 20.04)

2020 год Металлической Крысы для Овнов будет насыщенным периодом. Этим людям будет переполнять энергия, однако ее потребуются направить в правильное русло. Нереализованный потенциал представителей этого знака зодиака может принять разрушительный характер, что в первую очередь скажется на семье и личных отношениях.

Первое полугодие будет наиболее удачным периодом. Реализацию глобальных планов и начинания лучше планировать в это время. Астрологи

советуют быть более инициативными и не откладывать идеи в долгий ящик.

Во второй половине года им будет тяжело достичь и сохранить стабильность во всех сферах жизни.

Осенний период чреват сложностями в общении. В этот период Овнам лучше ограничить контакты, избегать споров и новых знакомств.

В год металлической Крысы Овнам следует уделить внимание питанию. Отдавайте предпочтение здоровой пище, богатой зеленью и свежими овощами. Избегайте застолий и переедания.

Также этот год станет удачным периодом, чтобы бросить вредные привычки. Отказ от курения и уменьшение потребления алкоголя поможет выглядеть моложе и сохранить красоту на долгие годы.

Планировать отдых Овнам лучше на начало года. Гороскоп советует воздержаться от длительных перелетов и посещения экзотических стран с жарким климатом.



Телец (21.04 - 21.05)

2020 год Металлической Крысы будет стабильным периодом в жизни Тельцов. Представителей этого знака зодиака не ждут кардинальные перемены в жизни.

Первое полугодие будет спокойным. В это время гороскоп советует начать реализацию длительных планов. Удачно решаются жилищные вопросы. Можно планировать переезд, покупку недвижимости, ремонт или обновление интерьера. Новая обстановка позволит избавиться от скучного быта.

Во второй половине года дела и личные отношения пойдут на подъем. Успехи в этих сферах жизни послужат источником энергии и вдохновения.

В 2020 году Тельцы обретут счастье в личной жизни.

В 2020 году Тельцы будут успешны в работе. Наибольшего продвижения удастся добиться людям, которые заняты в сфере технологий.

Самым удачным месяцем для освоения новой профессии, улучшения квалификации или поиска другого рабочего места станет декабрь.

В год Металлической Крысы Тельцам лучше предпочи-

тать спокойный отдых.

Отдых в диких условиях и экстремальные развлечения принесут высокий риск травмироваться.



Близнецы (22.05 - 21.06)

Для Близнецов 2020 год Металлической Крысы станет хорошим периодом. Жизнь этих людей будет наполнена переменами, однако они будут к лучшему. Гороскоп советует не бояться наступления нового этапа в жизни.

Представителям этого знака зодиака следует избегать чрезмерного упрямства.

Близнецам улыбнется удача в сфере личных отношений. Благодаря своему дружелюбию и обаянию эти люди наладят отношения с семьей и обретут счастье в любви.

В 2020 году Близнецы могут рассчитывать на профессиональные успехи. Их ждет продуктивный и насыщенный период в деловой сфере. Удастся заняться интересным и прибыльным делом, которое позволит реализовать скрытый потенциал. Это принесет материальную стабильность и позволит занять высокое положение в профессиональных кругах.

Год Металлической Крысы для Близнецов будет не лучшим периодом в плане здоровья. Самым уязвимым местом станет нервная система.

Год Металлической Крысы принесет Близнецам неплохую прибыль. Инициатива и упорство позволит приумножить свой доход. Стоит задуматься об открытии своего бизнеса. Самостоятельная деятельность принесет независимость и финансовую стабильность.

Осенью, вероятно, придется принимать вопросы, которые будут касаться распределения семейного бюджета.



Рак (22.06 - 22.07)

2020 год Металлической Крысы станет для Раков насыщенным и разнообразным пе-



риодом. Этот год будет благоприятным периодом для саморазвития и реализации своих талантов.

Наибольших успехов в год Металлической Крысы Ракам удастся достичь в сфере романтических отношений.

В 2020 году Ракам немало хлопот доставит работа. Вероятно, они будут недовольны занимаемой должностью и отношениями в рабочем коллективе. Астрологи советуют сохранять благоразумие и избегать спонтанных поступков. К концу года кризис минет, а дела пойдут вверх.

Год Белой Крысы начнется с новых деловых знакомств. Бизнесменам это принесет выгодное сотрудничество. Однако астрологи рекомендуют не доверять словам партнерам и тщательно проверять документы. Возрастает риск обмана и мошенничества.

Для тех, кто планирует сменить рабочее место, для поисков лучше использовать второе полугодие. Осенью представителей этого знака зодиака ждут непредвиденные крупные затраты. Следует иметь в запасе круглую сумму, которая придет на выручку в такой ситуации.

В год Металлической Крысы здоровье Раков будет отличным.



Лев (23.07 - 23.08)

В 2020 году Металлической Крысы Львам скучать не придется. В их жизни произойдет много неожиданных событий.

В профессиональной сфе-

ре следует проявить бдительность и осторожность. Не упустите шанс подняться по карьерной лестнице или открыть свой бизнес. Также следует обратить внимание на взаимоотношения в рабочем коллективе.

Год Металлической Крысы принесет отличное здоровье. Их жизненный тонус будет на высоте.

Львы начнут тщательно придерживаться принципов здорового образа жизни и заботиться о своем организме.

Больше всего трудностей в 2020 году Львы испытают в сфере отношений. Причиной послужит эгоизм представителей этого знака зодиака.

Год Металлической Крысы для Львов обещает быть интересным и благоприятным этапом в профессиональной сфере. С февраля по май дела пойдут вверх. Удастся решить прошлые рабочие неурядицы.

Период с начала июня до конца августа потребует серьезного подхода к работе. Принимая решения, тщательно анализируйте ситуацию. Ошибки, совершенные в этот этап, будут иметь плачевные последствия.

Сентябрь станет удачным периодом для бизнесменов. Их посетят идеи, которые помогут расширить дело и добиться увеличения дохода. Также этот месяц будет насыщенным новыми знакомствами, которые перерастут в выгодное сотрудничество.

В год Металлической Крысы у Львов не возникнет жалоб на состояние здоровья. Представителей этого знака зодиака будет переполнять энергия.

Самым удачным временем для отпуска станет август и сентябрь. Астрологи советуют Львам отдавать предпочтение курортам на морском побережье.



Крысы по китайскому календарю



Дева (24.08 - 23.09)

На Дев 2020 год Металлической Крысы будет оказывать благоприятное воздействие. Начало зимы может показаться неудачным периодом, однако ближе к концу года позитивные тенденции будут усиливаться. Вторая половина года будет благоприятным временем для любого вида деятельности и новых начинаний. Однако для достижения успеха представителям этого знака зодиака придется поверить в свои силы и проявить настойчивость.

Самой благоприятной сферой для Дев станет область личных отношений.

Одиноким людям посчастливится встретить вторую половинку. Это наполнит их жизнь счастьем и гармонией.

Сентябрь станет удачным временем для предпринимателей и бизнесменов. Новые проекты и контракты будут успешными и принесут хорошую прибыль. Рядовые сотрудники в этот период могут получить предложение о повышении по должности.

Наиболее прибыльным периодом в плане доходов станет осень. Девам в это время можно рассчитывать на прибавку к заработной плате или получение хорошей прибыли от ранее начатых проектов.



Весы (24.09 - 23.10)

2020 год Металлической Крысы для Весов будет насыщенным временем. В этот период в их жизни произойдут перемены, которые откроют новые возможности. Астрологи советуют научиться видеть перспективы, которые помогут реализовать свои возможности. Вторая половина года станет благоприятным периодом для новых начинаний, творческих и профессиональных поисков.

В год Металлической Крысы Весы могут испытать трудности в семейных отношениях.

В год Металлической Крысы Весов ждут перемены в профессиональной сфере. Не стоит бояться нового этапа, он откроет перед ними заманчивые возможности и перспективы. В первой половине года

на них возложат ответственное задание.

Осенний период станет благоприятным моментом для обучения и повышения квалификации. Весам с легкостью удастся освоить новую профессию. Им будет интересно посещение развивающих курсов, семинаров или лекций.

Финансовая ситуация в год Металлической Крысы отличится стабильностью. Весам не стоит рассчитывать на кардинальное повышение заработной платы. Однако убытки этим людям также не грозят.

С первых дней 2020 года Весов станет переполнять энергия и силы. Эти люди будут в прекрасном самочувствии. Высокая сопротивляемость организма позволит перенести холодный период без инфекционных заболеваний.

К концу весны жизненный тонус снизится. В это время следует больше отдыхать и избегать переутомления.



Скорпион (24.10 - 22.11)

Для Скорпионов 2020 год будет полон сюрпризов и перемен. В деловой сфере будет наблюдаться подъем, однако личные отношения принесут трудности и разногласия. Астрологи советуют запастись оптимизмом и не бояться перемен.

Этот год подойдет для воплощения давних планов. Энтузиазм и находчивость помогут достичь успеха в любых начинаниях. Не стоит отказываться от содействия со стороны. Помощь и поддержка придет в лице влиятельного наставника.

В 2020 году Скорпионы будут испытывать трудности в отношениях с членами семьи. Они почувствуют отсутствие доверия и взаимопонимания. Это заставит их задуматься. Они начнут больше времени проводить с близкими людьми, что позволит вернуть гармонию в дом.

2020 год будет благоприятным периодом в профессиональной сфере. С первых дней года дела пойдут вверх. Новые идеи и планы будут легко и быстро реализовываться. Гороскоп советует задуматься над расширением или открытием своего бизнеса.

Год металлической Крысы будет благоприятным периодом в финансовом плане. Скорпионы, благодаря своим стараниям и трудолюбию сумеют повысить уровень дохода.



Стрелец (23.11 - 21.12)

Для Стрельцов год Металлической Крысы станет насыщенным и интересным жизненным этапом. Им предстоит столкнуться с непредвиденными обстоятельствами.

Однако оптимизм и находчивость представителей этого знака зодиака позволит им получать удовольствие даже от борьбы с препятствиями, с которыми они столкнутся на своем пути.

В год Металлической Крысы Стрельцы смогут найти свое предназначение в сфере творчества. Их будут переполнять оригинальные идеи и замыслы.

Для Стрельцов 2020 год будет нестабильным годом в финансовом плане. Представителям этого знака зодиака придется задуматься об экономии. В середине года могут возникнуть непредвиденные ситуации, на которые уйдут все сбережения. Материальное положение стабилизируется в конце года. В это время удастся увеличить свой доход.

Период от начала года до середины весны будет удачным временем для профессионального совершенствования. Гороскоп советует уделить внимание обучению. Стрельцам будет легко даваться освоение новых навыков и знаний.

Начало года будет не самым подходящим моментом для поиска нового рабочего места или смены профессии.

В год Металлической Крысы Стрельцам придется научиться экономии. У них появятся планы на будущее, которые потребуют крупных материальных затрат. Летом придется столкнуться с непредвиденными расходами, которые могут пошатнуть финансовое положение. Во второй половине года появится возможность увеличить доход. Ждите премий или прибавки к заработной плате.



Козерог (22.12 - 20.01)

2020 год Металлической Крысы станет для Козерогов интересным и непредсказуемым периодом. Этот год принесет новые возможности для

Серебряная монета Камеруна 2020 год Крысы



самореализации и карьерного роста. Удастся повысить уровень профессионализма и продвинуться по должностной службе.

Самых больших успехов в 2020 году Козерогам удастся добиться в профессиональной сфере.

Лицам, которые планируют сменить работу, лучше заняться профессиональными поисками в летние месяцы и декабре.

Во втором полугодии дела пойдут на спад, однако профессиональные перспективы будут оставаться высокими. В это время астрологи советуют быть осторожными в общении с коллегами и партнерами. Не допускайте высокомерия и не старайтесь демонстрировать свое профессиональное превосходство. Из-за этого в коллективе могут появиться тайные враги и завистники.

В год Металлической Крысы Козероги не будут испытывать материальных трудностей.

Астрологи советуют обратить внимание на основной источник заработка, а не искать дополнительные подработки.



Водолей (21.01 - 19.02)

2020 год Металлической Крысы для Водолеев будет сложным и насыщенным жизненным этапом. Этим людям придется приложить много усилий, чтобы воплотить свои планы в жизнь и достичь успеха в начинаниях.

В 2020 году гороскоп предвещает Водолеям удачу в сфере любовных отношений. Одиноким людям встретят свою вторую половинку, а те, кто состоит в паре или в браке, наладят отношения с избранником. Некоторые пары решат узаконить отношения. Браки, заключенные в этом году будут прочными и счастливыми.

Семейные отношения Водолеев будут теплыми и искренними. Они будут внимательными и заботливыми с близкими родственниками.

В 2020 году работа будет

требовать от Водолеев самоотдачи и больших усилий. Этот год – не время для лени и отдыха. Астрологи советуют проявлять упорство и не бояться заявлять о своих амбициях.



Рыбы (20.02 - 20.03)

Для Рыб 2020 год Металлической Крысы выдастся сложным и нестабильным периодом. Перед этими людьми откроются новые и интересные возможности, однако они вызовут сомнения. Гороскоп советует отбросить нерешительность и не бояться рисков. Доверьтесь внутреннему чутью. Интуиция укажет направление, которое приведет к успеху.

В сфере общения и романтических отношений возрастет вероятность конфликтов и ссор. Рыбы почувствуют охлаждение родственных и дружеских связей. Найти общий язык с окружающими людьми будет не просто. Астрологи советуют приложить усилия, чтобы вернуть доверие и взаимопонимание.

Наиболее высоких результатов в 2020 году Рыбы добьются в деловой сфере. Будут успешными любые профессиональные начинания. Удастся достичь карьерного роста или открыть свое дело. Бизнесменов ждут прибыльные контракты и выгодное сотрудничество. Профессиональные успехи позволят повысить уровень дохода.

Период с февраля до апреля подойдет для открытия своего дела, поиска нового рабочего места. Рыбам удастся отыскать область, в которой они смогут раскрыть свои способности.

Второе полугодие будет менее успешным, однако больших трудностей опасаться не стоит.

2020 год будет успешным периодом в финансовом плане. Рыбы будут иметь высокий шанс повысить уровень дохода.



ФИНИШИРОВАЛИ КРАСИВО



Премьерный показ оперетты «Сильва» свердловской Музкомедии торжественно закрыл Год театра в Свердловской области

В Свердловской области подведены итоги Года театра, объявленного в 2019 году Президентом России Владимиром Путиным. Официальная церемония закрытия состоялась в Свердловском государственном академическом театре музыкальной комедии.

«Год театра позволил жителям многих муниципалитетов Свердловской области значительно и серьезно обновить свое представление о театре, увидеть новые постановки. Много было сделано для укрепления материально-технической базы наших театров, и эта работа будет продолжена. Особый подарок в этом году получил Новоуральский театр кукол, где была проведена серьезная реконструкция: театр получил новое очень удобное современное

помещение, в котором размещаются театральные мастерские. Завершается Год театра, но, конечно же не ослабевает внимание к театру. Правительство Свердловской области, губернатор будут делать все, чтобы слава театрального искусства Урала, Свердловской области процветала», – сказал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Орлов.

В ходе церемонии были награждены руководители театров региона, внесшие серьезный вклад в развитие театральной сферы.

«Екатеринбург – признанная столица театрального искусства, но в рамках Года театра прошло большое количество мероприятий по всей Свердловской области. Этот год задал высокую планку», – сказал заместитель председателя Законодательного собрания Свердловской области Владимир Власов.

Министр культуры Светлана Учайкина подчеркнула: работа

по развитию театральной сферы будет продолжена и в 2020 году.

«Самое главное в Год театра – это то, что его можно в полной мере назвать «Годом театрального зрителя». Многие свердловчане, живущие в небольших или отдаленных населенных пунктах, впервые увидели театральные постановки. Хотелось бы отметить, что наряду с профессиональными театрами активными участниками творческого процесса были студенты Екатеринбургского государственного театрального института, и их очень тепло приняли зрители. Мы считаем, что календарным годом Год театра конечно же не заканчивается, потому что у нас есть еще планы, которые реализуются в 2020 году», – сказала она.

По словам Светланы Учайкиной, речь идет о ремонте Дома актера, укреплении материально-технической базы Свердловского государственного академического театра драмы, который отпразднует 90-летие. Также начнутся ремонтные работы в Екатеринбургском театре кукол.

Год театра в регионе закрыла премьерная постановка Свердловской музкомедии. Оперетта «Сильва» – последний продюсерский проект генерального директора театра Михаила Сафронова, ушедшего из жизни в декабре 2019 года. Постановка является сценической версией оперетты венгерского композитора Имре Кальмана, написанной в 1915 году. Премьерные показы постановки состоятся 19 и 20 декабря.

Евгений Куйвашев поприветствовал юных гостей первой новогодней губернаторской елки-2020

Евгений Куйвашев поприветствовал юных гостей губернаторской елки и поздравил их с наступающим Новым годом. Череда традиционных детских новогодних праздников в резиденции главы региона открылась 23 декабря и продлится до конца январских каникул.

«Дорогие ребята! Сегодня для вас резиденция губернатора превратилась в резиденцию Деда Мороза и Снегурочки. Поздравляю вас с наступающим праздником и желаю, чтобы в новом году сбылись все ваши мечты. Но для этого нужно хорошо учиться, быть трудолюбивыми и терпеливыми, тогда все у вас получится», – сказал Евгений Куйвашев.

Детские новогодние праздники проводятся в резиденции главы региона Свердловской области с 1997 года, с момента ее открытия. Традиционно их называют губернаторскими елками, и в этом году они проводятся уже в 22-й раз. Гостями торжества становятся дети, нуждающиеся в особой заботе – дети-сироты, воспитанники интернатов. Кроме того, на елки приглашаются победители областных, всероссийских и международных соревнований, конкурсов, олимпиад. Детские новогодние праздники в резиденции объединены общей темой и посвящены русской народной сказке.

Евгений Куйвашев сегодня, в день открытия губернаторских елок, наградил памятными подарками лучших воспитанников детских домов и школ-интернатов, победителей различных конкурсов.



Запасаемся сыром и орехами

2020 год будет годом Белой Металлической Крысы. Год обещает быть успешным, несмотря на то, что он высокосный. Высокосные годы – это краугольные периоды четырехлетних циклов. При этом дополнительный день в году не несет новой астрологической информации. Ведь все расчеты делаются по положению светил, а для них безразлично, как называется день – 29 февраля или 1 марта, объясняет астролог Олег Персидский.

Он советует принять дополнительный, Касьянов день – 29 февраля, как подарок.

«Запланируйте на него что-нибудь необычное. Такой праздник придаст силы на весь год!», – говорит астролог.

А вот цифры в числе 2020 говорят о том, что год будет особенно удачный для пар, которые испытывают искренние чувства и планируют свадьбу, отмечает он.

Брак, заключенный в 2020 году, непременно окажется счастливым. Также круглая дата говорит о том, что шаг в новое десятилетие станет прекрасным временем для рождения детей, рассказал астролог.

Согласно китайскому календарю, Крыса вступит в свои права 25 января 2020 года.

По словам астролога Веры Нурдиновой, Крыса – то животное, у которого есть чему поучиться, ведь она умеет отлично приспосабливаться и выживать: обладает практичным умом, работоспособна и оптимистична.

«Грядущий год будет благоприятен для тех, кто придерживается этих качеств. Трезво оценивая ситуацию, можно не бояться ставить перед собой сложные цели. Чем амбициознее они будут – тем лучше. Если же вы просто плывете по течению, то внятных результатов добиться не сможете», – отмечает Нурдинова.

Главная задача в новом году – планирование. Прежде чем что-либо предпринять, нужно проанализировать, в какой позиции вы находитесь в данный момент, и какие шаги приведут к успеху.

Стихия, к которой принадлежит Крыса, – металл, связана с честностью, настойчивостью и умением менять мир под себя.

«Металл должен работать, иначе ржавеет. Из него делают активные по своей сути предметы, созданные для изменения внешних явлений – тот же топор, например. Это говорит о том, что год должен быть очень активным, а нам стоит как следует рассчитать свои силы и хорошенько поработать», – объясняет астролог.

Белый цвет Крысы символизирует новое начало и означает чистый лист, на котором можно изобразить все, что захочется.

Ниже несколько основных черт, присущих Белой Металлической Крысе. На них и стоит опираться тем, кто решил добиться счастья, опираясь на восточную мудрость.

1. Крыса – животное отнюдь не мягкое, а решительное и прямолинейное. Так что при достижении своих целей не стесняйтесь проявить некоторую жесткость, отбросив стеснение и застенчивость.

2. Белая Крыса расчетлива! В этом году не повезет тем, кто любит сорить деньгами или, допустим, не видит границ в шопинге. Тратьте деньги с умом, научитесь откладывать, копить – в этом секрет успеха в 2020 году.

3. Может показаться, что покровительница грядущего года слишком надменна. Но это только кажется. Если найти с ней общий язык, то она окажется преданным другом, способным помочь в любой беде. Поэтому в своей решительности и скупости не забывайте про друзей.

Модные цвета: в этом году актуальные все светлые оттенки – белый, слоновая кость, бежевый, серый и так далее.

Из материалов стоит обратить внимание на шёлк, атлас, кожу. **Важно: ткани в этом году должны быть дорогие, а фасоны – максимально простые.**

О чём молчат астрологи.

2020 год по зороастрийскому календарю – это год Синего Слона. По старославянскому календарю символ 2020 года – Прядущий Мизгирь, (паук), имеющий особый характер. Паук обладает не только неординарной внешностью, но и владеет особым даром объединения людей. Он отлично руководит большой компанией и способен многое держать под контролем. При этом, он – хороший семьянин и является ревностным хранителем традиций и устоев.



2020

Январь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Февраль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	

Март

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Апрель

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Май

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Июнь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Июль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Август

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Сентябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

Октябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Ноябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Декабрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			



В школе № 6 перед новогодними каникулами проведена активная работа по БДД



Работа «Родительского патруля» показала, что световозвращатели есть почти у всех учащихся МБОУ «СОШ № 6», а начиная с 5 класса, у многих детей они отсутствуют.

Руководитель отряда ЮИД, Ксения Алексеевна Волкова решила организовать проведение мастер-классов по изготовлению световозвращающих элементов (СВЭ) из специальной ленты в виде брелочков, подвесок с детьми с 5 по 11 класс.

Инспектор по пропаганде БДД Светлана Шарапова рас-

сказала детям об истории изобретения световозвращателя, его назначении. Затем дети изготавливали СВЭ. Так, более 100 детей собственными руками сделали себя заметными в темноте для водителей.

На совещании педагогов был проведен анализ ДТП с участием пешеходов, а также причины и последствия аварий. Участникам беседы даны советы по правилам безопасного передвижения, организации пеших экскурсий и перевозок организованных групп детей. Совещание закончилось мастер-классом, на ко-

тором каждый педагог сделал для себя световозвращающую подвеску или повязку.

С детьми начальных классов проведен квест «Правила знай, их соблюдай!», в ходе которого ребята отработывали свой безопасный маршрут «дом-школа-дом», смотрели видеосюжет об особенностях зимних развлечений, складывали ситуационные картинки на тему «Зимой на дороге» и объясняли их смысл, отвечали на вопросы викторины, рисовали автомобиль будущего, отработывали алгоритм перехода через дорогу и сигналы регулировщика на учебно-тренировочном перекрестке.

Родители получили информацию по БДД через электронный дневник.

Таким образом, все участники образовательного процесса повторили правила безопасности перед новогодними праздниками. Всем безопасного отдыха!

Госавтоинспекция
г. Артемовского

В предстоящие новогодние праздники работа Госавтоинспекции Артемовского будет направлена на пресечение нарушений ПДД, которые являются причинами аварий на дорогах

В предстоящие новогодние праздники сотрудники Госавтоинспекции Артемовского будут задействованы на обеспечении безопасности дорожного движения в местах массового отдыха граждан, вблизи ледового и снежных городков.

Автоинспекторы будут нести службу и на трассах района в целях пресечения грубых нарушений ПДД: управление в состоянии опьянения, водителями, не имеющими права управления, а также лишенными такого права, выезд на полосу встречного движения. Рейдовые мероприятия и сплошные проверки транспорта пройдут как в городе, так и сельских территориях.

Сотрудник технического надзора Госавтоинспекции проверит соблюдение ПДД водителями автобусов, как на городских, так и на междугородных маршрутах. Особое внимание сотрудников Госавтоинспекции будет уделено перевозкам групп детей автобусами. Соблюдение требова-

ний безопасности и законодательства в части организации групповых детских поездок автобусами проверят вблизи ледового городка, кинотеатра и т.п.

Кроме этого, ежедневно сотрудники ДПС будут контролировать соблюдение требований Правил дорожного движения при перевозке детей в автомобилях.

Работа по пресечению нарушений ПДД будет продолжена и с помощью передвижных и стационарных комплексов фиксации. По рекомендации Управления ГИБДД по Свердловской области дислокация передвижных комплексов разработана с учетом мест совершения серьезных дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали и погибли люди.

Госавтоинспекция Артемовского призывает и граждан принять участие в вопросах обеспечения безопасности на дорогах региона: сообщать в дежурную часть ОМВД России

по Артемовскому району по телефону (34363) 2-12-02 или «02» о грубых нарушениях ПДД водителями, а также о пешеходах, находящихся на загородных автодорогах с риском для жизни.

Стоит отметить, что дорожная обстановка в начале января 2019 года была неблагоприятной. Только за несколько первых дней месяца на дорогах Свердловской области погибли 14 человек, в том числе двое детей. Травмы получили больше 100 человек, в том числе 11 детей.

Госавтоинспекция Артемовского призывает граждан быть благоразумными и ответственно отнестись не только к своей безопасности на дороге, но и обеспечить безопасность других участников дорожного движения, в первую очередь, соблюдением ПДД. Взрослым следует проявить заботу о подрастающем поколении, показав им правильную и безопасную дорогу, а также обеспечив их безопасность во время поездок на автомобиле.

Рождественские каникулы

На территории Свердловской области за 11 месяцев 2019г. зарегистрировано 347 ДТП, в которых 375 детей получили травмы различной степени тяжести и 9 детей погибли.

С 23 декабря до 15 января 2019 года, в преддверии и в период праздничных новогодних и рождественских мероприятий, зимних школьных каникул на территории Артемовского района проводится профилактическое мероприятие «Рождественские каникулы».

Сотрудники Госавтоинспекции, посещая школы и детские сады, напоминают детям об особенностях передвижения во время снегопада и гололеда, недопустимости катания с горок и различных игр вблизи проезжей части, обязательном выполнении правила трех «С» перед переходом дороги: «Стоять! Смотреть! Слушать!», и, конечно же, использовании световозвращателей в темное время суток на одежде, чтобы быть заметными для водителей. Инспекторы ДПС не оставят без внимания юных пешеходов, нарушающих правила безопасного поведения и обязательно проведут беседу. Сотрудники ГИБДД органи-

зуют специальные проверки состояния улично-дорожной сети по маршрутам организованных перевозок детей, в местах массового отдыха детей и подростков, в том числе вблизи ледового

Госавтоинспекция Артемовского обращает внимание родителей на соблюдение правил безопасной перевозки детей в автомобиле, организации досуга детей, исключение фактов появления детей в возрасте до 7 лет на дорогах без сопровождения родителей (законных представителей), всегда показывать пример дисциплинированного участника дорожного движения. У мест проведения праздничных мероприятий сотрудниками ГИБДД будут организованы сплошные проверки транспортных средств по недопущению нарушений правил перевозки детей, как личным транспортом так, так и автобусами, осуществляющими перевозки организованных групп детей, в том числе школьными автобусами.

**БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ
НА ДОРОГЕ!**

Начальник ОГИБДД
Владимир БРЫЗГАЛОВ

ПРОДАЁТСЯ

Комната в общежитии, 15 кв.м. 2 этаж, р-н Гавань. Есть ремонт, мебель. 350 тыс.руб

8-982-962-15-74

ПРОДАЁТСЯ

однокомнатная квартира, площадь 31,1 кв.м., с мебелью: диван, комод, компьютерный стол, стул, холодильник, пылесос. Адрес: квартал Берёзовая Роща, 7. Телефон:

8-900-042-55-63

ПРОДАЁТСЯ

2-х комнатная квартира по ул. Свободы, 42. 22 кв.м., «под ключ» с мебелью и техникой. Есть счётчики на электричество и воду, коммуналка низкая.

8-909-012-09-12

ПРОДАЁТСЯ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

под строительство в центре города, ул. Уральская.

8 (34363) 2-09-17

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ

Дом 31,5 м.кв, по ул. Западная. Земельный участок 6 соток.

Газ подведен.

8-922-211-95-11

Объявление

Муниципальному бюджетному учреждению «Издатель» (газете «Артемовский рабочий») требуется корреспондент. Обращаться в рабочие дни с 10.00 до 13.00 по адресу: г. Артемовский, ул. Мира, д. 10 (вход с торца).

В добрые руки овчарка, девочка, 1,5 года, стерилизована.

**8-950-64-944-62,
8-922-60-70-439**

